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Bompoc I Ha/met
1 |MmeeTcs U B OPraHu3aliii MeH0?
A) na, ISl BCeX BO3PACTHBIX TPYIT ¥ PEKAMOB (YHKITHOHUPOBAHNS
OpraHu3aluy /ﬁ’

d, HO He3 ydeTa BO3pacTHRIX PV

B) ner

2 |BeIBEIICHO M MUKIIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMJIEHUS poanuTened u netei?
A} na 4,’7/(;;2/»
b) H J

3 BblﬁCHIeHO T €XKETHEBHOE MEHIO B VIOOHOM JIJIS O3HAKOMICHHUS poIUTeNeH U 1eTeit Mecte?
A) na DR —
b) mer z

4. |B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT TTOBTOPSI OItoa?
A) n1a, 1o BCeM JTHIM UR__
b) HEeT, IMEIOTCA NOBTOPLI B CMEXKHBIE JIHU ﬂ

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpeIlieHHbIC OJTFOa U TIPOTYKTHI
A) 1@, 10 BCEM JTHAM @Q
b) HET, HMEIOTCS MTOBTOPB! B CMEKHBIC THHA ﬂ

6. |CoOTBETCTBYET U pe}‘narxze:ﬂmpéB&HHO@: IAKIAIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB UL PEKUMY
OYHKIMOHUPOBAHUS OPTraHN3alun?
A) nia R
b) wer /

7. |Ectb M B OPraHU3aliyHy [PUKA3 0 CO3IaHUN ¥ OpSaKe paboTsl 6pakepakHoi komuccnu?
A) na @/q/
b) Her ﬂ

8 Ot Becex U NapTHUil IIpUroTOBNIEHHBIX GIik0T cHIMaeTCst Opaxepax?
A) na O

b) Her 5‘7
5 Bmﬁmmuw m (haxTsl He TOMyCKa K peau3aun OJI01 U IPOAYKTOB 10 pe3yisraTaM paboThl

OpaxepakHOM KOMHUCCHY (3a Iepuoi He MeHee Mecsa)?

A) mer
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naleT, MHIIEeBbIe a/uleprun)?
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037aHEI JTH VCIOBHEA /sl OPTaBHU3aIMH THTAHHS AeTel ¢ yIeToM 0COOeHHOCTEH 310pOBhs (CaxapHbIi
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[TpoBoauTes 4 YOOPKA MOMEIISHIH [10CIe KaXKI0ro IpueMa IUIu?

A) na

IR _

b) et
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KauecTBeHHO JIH npoBLacHa 36opi<a TTOMELIEHHM 11 IIpupemMa mamy Ha MOMCHT pa60’1"1>1 KOMUCCHHU?

A) 12 3%
b) ner Z

ot

L2

SKuzHeaesrebHocTH ?

O&;apy}xmaanucs JIM B IIOMELICHUSX JUIA IpUeMa UM HACCKOMBIC, IPhI3YHBI ¥ CJICBI UX

A) mer SfL e
b) na

14 |Cosnannl a1 YCIOBHS JUist COGITECICHUS JCTHMHU MPABIIT JIMYHON TUTHEHBI?
Al na %
b) Her /

BrIgBIsSINChH JI 3aMeEHaHug K COOMOICHHUIO NeTEMH IIpaBull JIAYHOY TUTHEHEBI?

A) HET

b) 1a

OTHENBHBIX OIFOM U3 MEHIOY

BLIgBISUACH U IIPU CPaBHCHUHN PCaJIM3yEMOr0 MCHIO € YTBCPKACHHBIM MCHIO (baKTbl HUCKIIIOUCHU A

A) HET

L

b) na

[
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Vinvenu s GaKThi BHIIAYN JSTSM OCTHIBLICH Huimu?

A) HET

b) 1a
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